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キッズ・モニターアンケートの概要 
「いまの幸せと愛情（あいじょう）及び 

インターネットの利用について」 
 

アンケートの実施結果は以下のとおりでした。 

キッズ・モニターのみなさん、ご協力ありがとうございました。 

 

概要 

１．実施期間  令和元年１０月４日～１０月１８日 

２．回答者数  ２３２人 

３．回答率   ４２％ 

４．実施方法  インターネットによるモニター調査 

 

アンケート結果概要 

 

Q１ あなたの年代はどれですか。 

【単一回答】   

 

今回答えていただいた方の年代は、下の表のようになりました。 

 

 

 

 

 

 

小学生
37%

中学生
29%

高校生
34%

あなたの年代について
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8点と回答した割合が 23%と最も多く、次いで 7点が19%、１０点が１８%、
9点が 1２％と、約７割が高い点数をつけています。 

 

 

 

 

 

  自分には、よいところがあると思うかという設問に対して、回答者の８割以

上の方が「あると思う」、「どちらかといえば、あると思う」と回答した一方で、

「ないと思う」、「どちらかといえば、ないと思う」と回答した割合が１０%、

「どちらともいえない」と回答した割合７%と約２割の回答者は自分にはよい

ところがあるという自覚がないという結果となりました。 

0点
1%

1点
1%

2点
1%

3点
3%

4点
3%

5点
11%

6点
8%

7点
19%

8点
23%

9点
12%

10点
18%

今の幸せの点数について

Q2 いま、あなたはどれくらい幸せですか。１０点満点とすると、何点

くらいになると思いますか？【単一回答】 

Q３ 自分には、よいところがあると思いますか？【単一回答】 
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  自分のことが好きですかという設問に対して、回答者の約 7 割が「好き」、

「どちらかといえば、好き」と回答した一方で、「好きではない」、「どちらか

といえば、好きではない」と回答した割合が 1７%、「どちらともいえない」

と回答した割合 1３%と約 3 割の回答者は自分のことが好きという自覚がな

いという結果となりました。 

 

あると思う
47%

どちらかといえば、

あると思う
36%

どちらかといえば、

ないと思う
5%

ないと思う
5%

どちらともいえない
7%

あなたのよいところについて

好き
28%

どちかといえば、

好き
42%

どちかといえば、

好きではない
9%

好きではない
8%

どちらともいえない
13%

自分のことについて

Q４ あなたは、自分のことが好きですか？【単一回答】 
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  まわりの大人から「大切にされている」と感じているかという設問に対して、

「感じる」、「どちらかいえば、感じる」と回答した割合が約 9 割と、ほとん

どの回答者がまわりの大人から「大切にされている」と感じています。 

 

 

 

 

「三重県子ども条例」のことを知っているかという設問に対し、「名前も内容も

知っている」、「名前だけは知っている」と回答した割合が約３割という結果と

なりました。 

 

感じる
51%

どちかといえば、

感じる
41%

どちかといえば、

感じない
4%

感じない
1%

どちらともいえない
3%

大人からの愛情（あいじょう）について

名前も内容も知っている
7%

名前だけは知っ

ている
27%

全く知らない
66%

三重県子ども条例について

Q６ あなたは、「三重県子ども条例（じょうれい）」のことを知っています

か。【単一回答】 

 【単一回答】 

Q５ あなたは、家庭や学校、住んでいる地いきなど、ふだん生活している

なかで、まわりの大人から「大切にされている」と感じますか？ 

【単一回答】 
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「三重県子ども条例」を知ったきっかけとして、「学校」が最も多く、次い

で「テレビ、新聞、雑誌（ざっし）」、「家族の話」という結果となりました。 

 

 

 

 

 

インターネットを利用しているかという設問に対して、「利用している」が

９３％となり、多くの方がインターネットを利用しているという結果となりま

した。 

学校
61%

家族の話
8%

友達、知人の話
5%

学校以外の集ま

り（放課後児童ク

ラブや放課後子

ども教室、児童

館、子ども会な

ど）
1%

テレビ、新聞、雑誌
16%

インターネット
6%

その他
3%

三重県子ども条例を知ったきっかけについて

Q８ あなたはパソコン、携帯電話（けいたいでんわ）、スマートフォンな

どにより、インターネットを利用していますか【単一回答】 

 

Q７ ※Ｑ６で「名前も内容も知っている」「名前だけは知っている」と答

えた人にききます。次のうち、あなたが「三重県子ども条例」を知

ったきっかけとなったものを一つえらんでください。【単一回答】 
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インターネットを利用して、何を見たりしているかという設問に対し、「SNS

（LINE（ライン）、ツイッター、フェイスブックなど）」と回答した割合が３４％

と最も多く、次いで「YouTube（ユーチューブ）などの動画」と回答した割合

が３３％でした。 

 

利用している
93%

利用していない
7%

インターネットの利用について

SNS(LINE、

ツイッター、

フェイスブッ

クなど）
34%

ゲーム
18%

YouTubeなどの

動画
33%

学習、調

べもの
12%

その他
3%

インターネットを利用する目的について

Q９ ※Q８で「利用している」と答えた方にお聞きします。あなたは、

インターネットを利用して、何を見たりしていますか。一番よく見

たりするものを選んでください。【単一回答】 
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 平日（土日を除いて）、1 日に平均どのくらいの時間インターネットを使うか

という設問に対し、「１時間以上 2時間未満」が３０％で最も多く、次いで「30

分以上１時間未満」が２２％という結果となりました。 

 

 

 

 

 

30分未満
21%

30分以上1

時間未満
22%1時間以上

2時間未満
30%

2時間以上

3時間未満
13%

3時間以上
14%

インターネットを利用する時間について

Q１０ Q8で「利用している」と答えた人にお聞きします。あなたは、

平日（土日を除いて）、1日に平均（へいきん）どのくらいの時間

インターネットを使いますか【単一回答】 


